

培育和实践社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善



新闻

本报记者

各阶层线

赵

晶

李树贵

翟天雪

劳动最

歌

宋海存

摄影报道



四川雅安经济开发区生产项目建设如火如荼。2013年“4·20”芦山强烈地震发生后，灾后重建工作全面展开，该经济开发区是全省重点培育产业园区，建设者们抓紧时间、抢进度，努力为灾区经济发展作贡献。



◀北京丰台邮政局开阳里投递部李欣正在分拣报纸。投递员工作琐碎而辛苦，但他乐在其中。



→北京市职工艺术团和中国铁建22局的演员来到北京地铁6号线工地，为建设者唱响“劳动者之歌”。



◀上海铁路局镇江南站客运员在为旅客服务。铁路职工常年坚守在一线，用默默奉献诠释着“劳动最光荣”。



→山东滕州市银座超市营业员李薇薇(右)帮顾客挑选水果，热情周到的服务赢得顾客赞誉。



◀北京丰台右安门街道组织辖区内非公企业开展劳动技能竞赛，大家比速度，赛质量，展示劳动者风采。



→乐凯集团员工正在检查产品质量。该集团一季度营业收入同比增长12.8%，实现利润同比增长3.1倍。



河北保定南市区艺校戏曲班学生刘瑞雪(中)正在指导红星路小学的学生学唱戏曲。该区深入开展“家乡文化进校园”活动，通过编写五册文化读本、聘请文化志愿者、课堂搬到文保单位等形式，使家乡文化植根于孩子心中。

人民创造历史，劳动创造价值。

在弘扬正能量、实现伟大中国梦的历史征程中，各行各业基层一线劳动者焕发出积极向上的创造热情。在不同领域、不同岗位，挥洒辛勤的汗水，用勤劳与智慧，开拓与创新的精神，立足岗位作贡献。在转变经济发展方式、促进经济结构转型的劳动实践中，艰苦奋斗，爱岗敬业，为经济建设、社会和谐、家庭幸福作出自己的贡献。

本报记者“五一”前夕深入基层一线用镜头记录劳动者忙碌的身影……